

扫码订阅



近一段时间，万达院线、华谊兄弟、光线传媒、华策影视等影视上市公司纷纷披露2016年业绩快报。在去年电影市场整体不景气的背景下，上述公司的业绩状况却大不相同。极度依赖电影市场的华谊兄弟营收与利润双降；万达院线虽然票房收入增幅放缓，但爆米花等非票房收入大幅增长；光线传媒则得益于票房增长和投入的降低，过了个丰收年；至于深耕“IP”网剧的华策影视，则是增收不增利。

现代快报/ZAKER南京记者 王静



制图 李荣荣

票房不够 “爆米花”来凑

影视公司各出高招应对业绩下滑

市场调整期 增速集体放缓

与2015年的高歌猛进相比，由于市场进入调整期，去年影视传媒类公司的业绩增速整体下滑。上述公司中，万达院线以13.64亿元的净利润，成为最赚钱的公司。不过相比2015年48.04%的利润增幅，2016年增长15.05%，明显放缓。其他几家，华策影视净利润仅增长0.99%，华谊兄弟则是下滑17.19%，只有光线传媒算是过了个好年，净利润增长83.12%。

整体业绩的下滑与影视行业的大环境有关，尤其是电影票房的不景气。公开资料显示，此前曾连续五年保持40%以上增速的电影票房市场，在2016年突然踩了急刹车，不仅全年有7个月均出现票房负增长，包括国庆档在内的多个热门档期也都出现票房同比下降的情况。

这对极度依赖电影市场的华谊兄弟打击最为严重。公司在业绩快报中表示，报告期内，影视娱乐行业经历震荡，增速低于市场预期，公司影视娱乐板块及互联网娱乐板块收益不及预期。公司去年影视娱乐板块实现收入25.6898亿元，较上年同期相比下降9.3%。

票房不够 “爆米花”来凑

同样，作为行业龙头，万达院线的电影票房收入增幅也有所下降。数据显示，万达院线去年实现营收111.82亿元，增长39.77%，净利润13.64亿元，增长15.05%。2016年，万达院线票房收入76亿元，同比增长21%。而其2015年票房收入63亿元，同比增长达50%。

公司表示，去年业绩增长的主要原因是：一方面加快发展速度，加大自建及并购影城力度，不断提高票房收入；另一方面切实推进“会员+”发展战略，大力拓展非票房收入，报告期内公司非票房业务增长迅速，收入占比大幅增加。

万达院线此前发布的《2016年经营简报》显示，2016年票房收入和非票房收入分别为76亿元和38亿元。而在2015年，非票房收入仅为17亿元。

所谓票房不够，“爆米花”来凑，数据显示，万达的非票房收入主要有三种：电影衍生品销售收入、餐饮产品(比如爆米花、饮料)和广告。此前，万达院线总裁曾茂军曾表示，随着电影院票房收入的占比不断下降，衍生品等非票房收入将不断提高。

各有高招 华策变身“网剧狂”

开年以来，《三生三世十里桃花》等网剧刷屏，满眼都是“四海八荒”“姑姑、姑父”，而该网剧的出品方华策影视去年也顺利实现收入的高增长。业绩快报显示，去年公司营业总收入44.4亿元，增长67.12%，主要原因就是本期全网剧销售规模大幅增长。不过4.8亿元的净利润，仅比上年增长0.99%。公司表示，主要是公司加强项目投入和原材料采购，应收账款、应付账款和对外股权投资大幅度增加。

报告期内，公司共开机全网剧15部690集，取得发行许可证的全网剧共20部949集，其中主要产生收入的全网剧为《解密》《锦绣未央》《孤芳不自赏》《射雕英雄传》《夏至未至》等，得益于互联网渠道的快速发展和高投入高产出的经营理念，部分剧目单集销售收入已突破千万元。而《三生三世十里桃花》等网剧预计将给公司2017年的业绩带来增长。此外，公司近期还参股了苏州乐米科技，进一步加码游戏板块。申万宏源认为，公司短期业绩下调不改公司在内容端的绝对优势及爆款IP的打造能力。

一直以来，“基金定投”凭借操作简单、风险相对较小获得很多基金投资人的宠爱。不过从去年下半年开始，各大公司纷纷推出了“智能定投”功能，理财市场上又掀起了股“智能”热，智能定投的效果真的比普通定投好吗？有行业研究员算了一笔账，发现无论是普通定投还是智能定投，都深受定投时点和时段的影响。

现代快报/ZAKER南京记者 王静

智能定投比普通定投更赚钱？

业内测算显示，收益高低还看投资时点和时段

时忽略基金申购T+1的规则。

测算结果显示：截至2015年6月，普通定投的累计收益率为112%，智能定投的累计收益率为117%；而由于后面遭遇市场震荡，到2017年1月，收益率都有较大的下降，并且智能定投的累计收益率(23.15%)与普通定投的累计收益率(22.65%)相差不大。

王艺红分析称，造成此结果的原因主要有两点：首先，受沪深300行情波动的影响，定投时点和时段的选取对收益率的影响是巨大的；其次，智能定投在熊市阶段加仓少，而在牛市阶段减仓多，回报金额没有大幅超出普通定投。

那么智能定投的收益如何？是否能大幅跑赢普通定投？王艺红根据其定投策略进行了测算：以2011~2017年的震荡阶段来做对比，共约269个定投周期。为了简化计算，未将基金申购费、管理费计算在内，并暂

不过，记者注意到，从胜率角度来看，智能定投的累积收益率在超过90%的情况下都高于普通定投，且定投周期越长，效果越明显。

天天出彩

体彩 7位数(17031期)

中奖号码:1922679

奖等 本地中奖注数 每注奖金

特等奖 0注 0元

体彩排列3(17054期)

中奖号码:702

投注方式 本地中奖注数 每注奖金

直选 1071注 1040元

组选3 0注 346元

组选6 1349注 173元

体彩排列5(17054期)

中奖号码:70244

奖级 中奖注数 每注奖金

一等奖 17注 100000元

福彩 15选5(2017054期)

中奖号码:24678

奖等 中奖注数 每注奖金

特别奖 0注 0元

一等奖 143注 1178元

福彩3D游戏(2017054期)

中奖号码:754 奖等 江苏中奖注数 每注奖金

单选 337注 1040元

组选3 0注 346元

组选6 1998注 173元

福彩双色球(2017024期)

红球号码:9 21 25 26 29 31

蓝球号码:13

奖级 中奖注数 每注奖金

一等奖 6注 8107050元

体彩鸡毛信

大乐透奖池34.55亿创年度新高！

3月1日晚开奖的体彩大乐透第17023期，全国中出1注1000万元头奖，落入内蒙古幸运儿腰包。当期开奖后，大乐透奖池已上涨至34.55亿元，创下2017年以来的新高，敬请关注。

苏彩

JESHING 金盛

如花节 女人狠狠爱自己

第一辑 2017.3.3-3.5

太平商场桥北店

周大福 GOLDY FOO

老庙黄金

金一 KING ONE

中国黄金 China Gold

芭蕾 直降2元起

立志美丽 谷底2元起

芭蕾外销珍珠膏 片仔癀 丝肽膏

立志宝宝金水 洗衣液 ...

爱莱欧 户外特惠场 3月6日起

双面呢 部分 1000元/3件

羊毛羊绒 80-180元

GUJIN 古今

新款 内衣 85折

2F 购物满600元送鸡蛋二盒

海宁皮草城 退市大清仓 折至1折

现有少量旺铺扩招中...

太平商场桥北店

3.4-3.8 1F C BANNER 千百度

黄金饰品 每克立减 40元

注: 周大福活动时间3.4-3.5/3.8

芭蕾 直降2元起

立志美丽 谷底2元起

芭蕾外销珍珠膏 片仔癀 丝肽膏

立志宝宝金水 洗衣液 ...

爱莱欧 户外特惠场 3月6日起

双面呢 部分 1000元/3件

羊毛羊绒 80-180元

太平商场桥北店

3.4-3.8 1F C BANNER 千百度

黄金饰品 每克立减 40元

注: 周大福活动时间3.4-3.5/3.8

芭蕾 直降2元起

立志美丽 谷底2元起

芭蕾外销珍珠膏 片仔癀 丝肽膏

立志宝宝金水 洗衣液 ...

爱莱欧 户外特惠场 3月6日起

双面呢 部分 1000元/3件

羊毛羊绒 80-180元